ELH7=| :

O .

@20 @25 032, D40

al
MO

02

e 12157
1,56 0lg] 4
COMPACT - &%

945t Lj DUSTAS
| ».Ne}] O| 7I_|-_1I_|._1

4T 4T A
L2 J>"

xy
PR ay

Npk=2

=]

OAE 2C0| }E 2t

Al
24

mee 2203 ® P2

m A%MIE||:-|(EE-E1§E)
X XPALIEO| 7|23

N

mCc—HoOOOTMr ® 4
e Db

ol

>

& m
=]

[ UK K

el

24 Sed| A
LHES ERLIRY
{REE E2LIRY

: SefldlA YA
BZ: EAZE 7|2

FZ : BAZE Z#HXY
Uz : BEAZE EfL|2Y

FEUE
20 : 20mm
25:25mm
32 :32mm
40 : 40mm

(4] M2IE #H(mm)
@20 : 25,50,75,100,125,150,
200,250,300
25,50,75,100,125,150,
200,250,300
25,50,75,100,125,150,
200,250,300
25,50,75,100,125,150,
200,250,300
% 718y
@20 : 400
@32 : 400

@25 :

@32 :

@40 :

@25 : 400
@40 : 400

* HIZHE|CHH - 1,000
X7l e 54 FEY, 2EX
SRl HEFLICE 7|E

uapu U 710N A2 E ket
ZER0= E& 2o vt

* H|Z} E|ch @0l 1,000mm
0|8 ZR0l= &st30|
LYE 5 oL Er 29|
High|ch

M
27|15 : RUBBERTA
A ooz

@ I:HIEO;( I:I:5|
2715 . ¢l
J: I—%OIEE%E.J
K:{ezzazA

2oMct 23
25 37 8lS
1142 RRIE
Y24 HE =IE
% FEFHA 6t 7

dupel M2 7|
ex) I, JY, IK, YK

= AEAl

25w 337
2|5 37 9
M: BEEIXZT S8

% BEEALC, T, U, E, UZBt sig

EIRNEIES
27|15 .
XC16 :

QEALQX| &
27|15 QEALR| gl
(REALHES AIC)
HESXH < IZHES
C73K : D-C73K
% 2[EM ZOol= 0. 5m(£§)0IEr
3me| A0l EHE0 L
R E:2N)
O)C73KL : D-C73KL

AR XSH/EE FH

1] LEALIX| 7|1&
2715 : o) 23

S: 17 gt
n: o £&

‘

FELZE (mm) 20 5 | 32 40
X548 FE37 | TOM-L020B TCM-L032B TCM-L040B
ERg?  [TOM-F0208 TCM-F032B TCM-FO408B
1422437 [TCM-C020B|  TOM-C032B  [TCM-CO40B
2 238437 [TOM-DO20B]  TCM-D032B  [TCM-D040B
E8iL|2(-E8%)37{TCM-T0208 TCM-T032B TCM-T040B

X EEEUE FEoiH 2707F 21 ek

QEAYX| HAMC/SEEH

QEALIX] E5LZE(mm)
4 20 25 32 40
D-C73K TBM2-020 | TBM2-025 | TBM2-032 | TBM2-040

61
www. TPCpage.co.kr




TCM2 Aj2|=

=4 + RUBBERTM - 0fl0{ M
| AFEAfO| Z=0) ¥&74 RePTIIB | Re(PT)/B RP1/8 | RolPT)i/4
L E)LY R T A
0z f’:( |':1‘|||)|H HEEZH|
HEQEA9R ]
® 7S S2I% THIA2. (HHEEﬂ;) SEH E A9IX)/ D-CT3K
AIC| 22 0 20| TIPS LAIZAl 7 e
7t 3|™SHH, FHH ARt mdshs |10 H2LA + 9l < UO|EEIERI(60C) -UHZAIZA(1107T)
EIL_lE_l-
0z

® Ay 20| SZ0| FoASHIAL. —
ZC IiZ] wsk| UM A 2ol 22| & Iy I‘J

Al A 20| EBSHR QR 25| F2l5H

NES g 4 I
. A= g()-" Al E.|E-|0.” I:I-Xl O}EE ;I./él}\l_(?_ &%%’_&! %% -‘_EE
HJEE XI-E |.‘|: 7:100-” )\IE“}I E EEO' = =
20| £lof shao 9IHo| Yooz Fo| ASFA z 7|
SHUAI 2. = LR (FSH)
HILH 2t 1.5MPa(15kgf/cm?)
= IALZ 0t 1.0MPa(9.9kgf/cm?)
ESPSPNE=Rlis 0.05MPa(0.5kgf/cm?)
o2 o AgRAeE —10C ~ +70C
LEARB A} Ks 22
ECEUEER i
AIRIIAE &5
S5 (mm) 20 \ 25 \ 32 \ 40
AR AESE (mm/s) 50~750
22 E0L4X| (kgf—cm) 2.7 \ 4 \ 6.5 \ 12
X2 QEALR|
RLEAQIR| FAfHH 2= FEUY RET 2EALR|
tH = R ks JzHE D-C73K

72| HWEREME U Fl2E
J Lto| ZEE=E 60C
K | He=Z32A “110C

¥ WRex MA|| 21 FORE0IT,




gzs/2s gz TCM2 Al2|X

COMPACT(EARE)H

SI=EF FH | LIAF 2

% 5
H4sto] ®A 20|12 S ‘ _:'\
A7 TYPES R, B2t B2t

548 dEsiAsLIC

@20 @25 @32 @40
Vi3 vi3 vi3 vi6

2 @7128(B2) @EUXNE(F2) @EHU=RE (U2

SAFA G BAE
e BE JH| A&
T8 =
gy SAg | 2C 8| ZYHA | 1M HE | 284 HE waox
HE HE =1 ZUE | =RIE
7|23 o) @) - @) @) ¢)
Set TEY (e]) @) - @) @) ¢)
EEX ZUXY o) ©) - (@) O @)
SIEE ZXH o) @) - @) O @)
2t A LM - @) - (@) O ©)
14 SHAH - @) - @) @) @)
24 S| A Y - @) (@) @) @) @)
=S EBLIRY o) O - @) @) ¢)
RE= EFUEE o) O - @) @) O
COMPACT(RAZE)7| 28 o) O - @) O O
COMPACT(RAZIE) ZX|H o) O - @) @) O
COMPACT(EAZE)ERLRE | O() @) - @) @) ¢)
H b
® PHUEE Zofb|A YA, 14 2284, 248 B2l Aol gigLIC
%F—Ji_t (T2l © Kg)
FELZE (mm) 20 25 32 40
7128 0.14 0.21 0.28 0.56
S FEH 0.29 0.37 0.45 0.83
ZUXE 0.20 0.31 0.37 0.68
2H| A dHE 0.12 0.19 0.27 0.52
14 SH|AH 0.18 0.25 0.32 0.65
det 24k ZEH[AY 0.19 0.26 0.33 0.68
EL|2Y 0.18 0.28 0.34 0.66
COMPACT(2AZE)7|=d 0.13 0.19 0.26 0.53
COMPACT(ZAZE) ET XY 0.19 0.28 0.35 0.65
COMPACT (A E)ER{LI2Y 0.17 0.27 0.32 0.63
S08EY SIS 0.04 0.06 0.08 013
A X MHE RAE 0.06 0.06 0.07 0.23
22 |28 {2 ZAE(HFE) 0.07 0.07 0.07 0.21

63

www. TPCpage.co.kr



64

TCM2 Aj2|=

Ofjo1FA152} ojjof &I
TCM2 (REEA)EELZ)Ea ) —(3#F) A

ofloj M sat

FE7IH0| MY TE FAS D4 HES ¥ P20 A2 E4stol TR0 WSS FX 21, FAYolck.

A
s S5 EEE
AR REUZE @20, @25, @32, 40
2 DALS 1.0MPa(9.9kgf/cm?)
ESPSPAR=IE 0.05MPa(0.5kgf/cm?)
HY 2HEHEH LIAMH|Z HH 2+
ANBIAEST 50~1,000mm/S
= A 0f]0f 44
=Y, RUE REY, 2EE EHAY,
S| =5 EUAIH, 14 22| AY, 24 2YH|AY,
e sl== spiUed, zo5 spULY,
ZaH|A LM E, COMPACT(EAHE)Y
¥ DEAR| A ).
Feuz EFEVEn EREE Eatses
(mm) (mm) SHHA (cm?) OflLA] (kgf—cm)
20 11.0 2.09 5.5
25 11.0 3.30 8.0
32 11.0 5.86 13
40 11.8 9.08 24




gzs/2s gz TCM2 Al2|X

TEZ/FE LIST

5 @& ) (6 (6 1)(3 9) @) 13140970 (1) @1

<
: st
s I = U =

BOSS CUT# CLEVIS 2/ &

\
=~ |

2& LIST
P e ! Hl 2 T EEyE N Hl 1
@ 2E 74 LR0I5ES S 2R0H0|E @ EEBHHE -
3] = 7E-A LR0IEES Y AR00IEEES) FHU= -
@ sl= 71H-B LR0|EES | WM LROO0IEEAAEY) T4 U8 TpAgl NBR
3 sl= 7H-C LR0|EES | UM LRO0ERALAR) 4 -
® HEln {2 AHI| A @ 4 NBR
@ oAE LRSS JZH|0|E @ oaHE 20| E -
® TAERE B2y EEE ] ® AEE 2E|Q AT -
® BUSH ~ZeREE M e AR AH[QlRAZ -
@ iZ ety AAL LA =5
CER) ea37Y Uz =3 SPARERZ/uERE
o EI_}- = =
DAMPER A I-jlef * RUBBER 24 2al/0jof 2M 23}
DAMPER B 22l P FE L (mm)
(@) HEY Etagad = TS = 20 25 32 40
| H| AR _/‘\_7=1 5D|»o S EIL
© | SaHI~8 BUSH dER F;&EEFT PDU-8LZ | PDU-10LZ |PDU-12LZ | PDU-14LZ
® IAE 12 NBR 2ozl | NBR qu;ﬁ
DAE J{Azl NBR oz | PDUSZ | PDUQZ | PDU2Z | PDU-14Z
® WEAR RING A

65
www. TPCpage.co.kr




TCM2 Aj2|=

7k=3(B)
TCM28 O

G
s OB He G 2-Re(PT)P 2-NN
HEY cHEBy Fl—\b 7, Q\/
h EiK Pl 2 ///_‘
8] >4 : 8
- N & J
LAY R IR b 15 5
] . CINA
A K LFTTN N
H LG+HH F
LT+ '
HE2ex S0 F2 ojjoizMd 2
TA TA
. |
~—NIRE 8 i Gl
o o N N N
S ¥ ﬂ %A ZaN
8
8l ¢ f
h
COMPACT(EAZE)Y
LT+3S
(2l : mm)
FEA |- A | AT [ B | B2 | D E FI1 G| H| H| H| I K MM N | NA NN P | LG | LT
20 |~300| 18 |155(13 | 26 | 8 |20 90_033 13| 8 | 4 51 8| 27| 5 | M8x125 | 15| 24 | M20x15 | 'z | 62 | 116
25 | ~300| 22 |195( 17 | 32 | 10 | 26 90033 13| 8 | 45| 6 | 8 | 33|55 | MI0X1.25 | 15| 30 | M6x15 | /g | 62 | 120
32 |~300| 22 (195|117 | 32 | 12|26 %pes | 13| 8 | 45| 6 | 8 |37.5/ 5.5 |M10X1.25| 15 |34.5| M26X15 | s | 64 | 122
40 |~300| 24 | 21 | 22 | 41 | 14 |32 90.039 16| 11 | 50 | 8 | 10 |46.5) 7 | M14x15 |21.5/42.5] M32x2 | /4 | 88 | 154

1~60 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 1~ | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500
20 30 16 68 81 93 106 131 156 - 12.5 25 37.5 50 75 100 -

25 30 16 72 85 97 110 135 160 185 | 125 25 375 50 75 100 125
32 30 16 72 85 97 110 135 160 185 | 125 25 375 50 75 100 125
40 40 18 n 90 102 115 140 165 190 | 125 25 375 50 75 100 125

COMPACT(ZAZE)H 00| M £t

CEnE LT s=u4y | TA | TB
20 103 20 1.5 | 85
25 107 25 1.5 | 10
32 109 32 1.5 | 115
40 138 40 145 | 15

66




zz3/25 : g2 TCM2 Al2|X

H CHEHB2
A K F G 2-Rc(PTP
CHEHB: AT Ha G..F 2-NN
Hi L _
[ T HE d
S : Q T Yaa
Sy P % N >_Z 2-9LC
/ 4-@1D 5
MM - “J N 4HE oNA N N— 1 I
<t YL x LG+3H X Y, LK
7! LS+3d LM
LT+38

TA TA

FEUE | A8 A |AT| B |Bi|[B|D|F |G |H|Hi|H| | | K|LCILD|LH|LS |[LA|LK|LM| MM |N [NA| NN |P [LG| X |Y |T |LT
20 | ~400 |18(155/40|13|26| 8 (13| 8 |41| 5| 8 [27| 5| 4 |6.8]25(102|3.2|40 |55 | M8x125 |15 | 24 | M0x15 |1/g | 62| 20| 8 |21 |131
25 | ~450 | 22195/ 47|17|32|10|13| 8 |45| 6 | 8 |33|5.5| 4 |6.8]28 |102|3.2|40 |55 | M0x1%5| 15|30 | M®6x15 |1g [ 62| 20| 8 |25 135
32 | ~450 |22 (19547|17|32|12|13| 8 |45| 6 | 8 |375/55| 4 |6.8]28|104|3.2| 40 | 55 | MI0x125 | 15 [345| M%x15 | /g | 64| 20| 8 | 25 |137
40 | ~500 |24 |21 | 54|22 |41|14(16|11|50| 8 |10(465| 7 | 4 | 7 |30 [134[3.2|55 |75 | Mi4x15 [215]425| M3Rx2 |1/4| 88|23 | 10 | 27 |171
ofloj74 23
S=2u1E TA B

20 1.5 8.5
25 1.5 10
32 1.5 | 115
40 14.5 15

67

www. TPCpage.co.kr



TCM2 Aj2|=

2 ZRHXI3(F)
TCM2F (HELIE LB
2-@FD.
EEEc] o, w#ee He o G 2-Re(PT) P G NN
7 et e H N_ ‘
Q} % Q 17 T
% — _ H H
- %} ’*’ %g IR ESEElg N R N
& NS * W idjls!
A K ET 42 [INA
FK T N N 1.5
M H LG+aE F
LT+ s
402 B2
220~@322 A2
COMPACT(EAZIE)Y
R |
N N
|
LT+33
0f|o{ M £t
B IFMge A TA
d }:J
(2l : mm)
SEWZRIEHR| A |AT| B [ B | B |C | D E F |FD|FT |FK |[FL|FM | G | H | Hi | H | | | K MM
20 ~400 | 18 |155| 34 | 13 |26 |30 | 8 |20 00| 13| 7 | 4 |60 | - | 75| 8 |41 | 5 27| 5 | M8x1.25
25 ~450 |22 195/ 40 [ 17 [ 32 |37 [10 [ 26 %oms|13 | 7 | 4 |60 | - | 75| 8 [45] 6 33 | 55| M10x1.25
32 ~450 | 22 119540 | 17 |32 |37 |12 |26 Yooss| 13 | 7 | 4 |60 | — | 75| 8 |45 | 6 | 8 |37.5/ 55| MI0X1.25
40 ~500 |24 |21 |52 | 22 | 41 |47.3) 14 |32 Sooee| 16 | 7 | 5 |66 | 36|82 |11 |50 | 8 |10 |465] 7 | maxis
. COMPACT(RAZIE)S] ofjoj M S2f
SEUZA| N [NA| NN P|LG| T |LT =21 LT FELHE TA B
20 | 15|24 | M20x15 | ' | 62 | 37 |116 20 103 20 115 | 85
25 | 15|30 | M26x15 | /s | 62 | 41 |120 25 107 25 11.5 10
32 |15 (345 | M26x15 | /s | 64 | 41 |122 32 109 32 115 | 115
40 |215(425| M3®2x2 | '/ | 88 | 45 | 154 40 138 40 14.5 15

68




gzs/=s g2 TCM2 Al2|=

SlI=% SRHXIR(G)
TCM2G O
awe M ML—‘ 2-Re(PT) P ‘._‘; Y] W\
2lg) TR — S — - — - — >j @ o 2
| H 2,
n/
MM a s 481% CINA N
§ : - : LG+# ) |l Fr -
T*:Erjsm @20~@322 22 2402 2%
of|oj M £&t
TA
|
HE:
i N
|
(2 - mm)
EH|AMNEH| A | AT| B | B | B | C| D E F |FD|FT |FK|FL|FM | G | H | H | H | |
20 ~300 | 18 |155| 34 | 13 | 26 | 30| 8 |20 % | 13| 7 | 4| 60| — | 75| 8 | 41| 5 27
25 ~300 | 22 |195| 40 | 17 [ 32 [ 37 | 10 |26 O s | 18| 7 | 4 [ 60| — | 75| 8 | 45| 6 33
32 ~300 | 22 |195| 40 | 17 |32 |37 |12 |26 | 18| 7 | 4 | 60| — | 75| 8 | 45| 6 375
40 ~300 | 24 | 21 | 52 | 22 | 41 |473| 14 |32 ° | 16| 7 | 5 | 66|36 |8 | 11|50 | 8 | 10 |465
(91 - mm) Ofjo{ =M &t
FEWZE| K MM N | NA NN P |LG| T | LT "ELH TA B
20 5 | M8x125 | 15 | 24 | M20x15 | 1/8 | 62 | 107 | 116 20 115 | 85
25 | 55 | M10x1.25 | 15 | 30 | M26x1.5 | 1/8 | 62 | 111 | 120 25 11.5 10
32 | 55| MI0x1.25 | 15 | 34.5| M26x1.5 | 1/8 | 64 | 113 | 122 32 1.5 | 115
40 7 | MI4x15 |215|425| M32x2 | 1/4 | 88 | 143 | 154 40 14.5 15

69
www. TPCpage.co.kr



TCM2 Aj2|=

14+ SHIAE(C)
ToM2C O

D CDrio *§%%®

G 2-Rc(PT)P G
\' ®\
- iR HE /_/\
& DI i , (M /
SN
7o :t:
MM AT 1.5 Toxcy
A LK FN N LW, CINA
H LG+3X L
T+3HA RR
LT+3H
ofloj =M suat
TA TA EVSETEY B
(EH2l - mm)
SEUHZRIYHER| A | AT | B | CD | CX | D E F G H Hi | K L MM
20 | ~300 | 18 |155| 13 | 9 | 10 | 8 20 %0 | 13 8 | 41| 5 | 27 5 | 30 | M8x1.25
25 ~300 | 22 | 195 | 17 9 10 10 26 90,033 13 8 45 6 33 55 | 30 | M10%x1.25
32 ~300 | 22 | 195 | 17 9 10 12 26 90_033 13 8 45 6 |[375| 55| 30 | MI0X1.25
40 ~300 | 24 | 21 22 10 | 15 14 32 90_039 16 | 11 50 8 | 465 7 39 M14x1.5
(9] : mm) o014 =&
FEHE N | NA NN P | RR| LG | W T LT SEUA TA B
20 15 24 M20x1.5 /e 9 62 14 | 133 | 142 20 11.5 8.5
25 15 30 M26x1.5 /g 9 62 14 | 137 | 146 25 11.5 10
32 15 | 345 | M26%x15 | /s 9 64 14 1139 | 148 32 1.5 | 115
40 215 | 425 M32x2 A 11 88 18 | 177 | 188 40 14.5 15

70




gzs/2s gz TCM2 Al2|X

14+ S2HIAS(C) MXIAEN

‘ TZ+ 3 B8
5
s
> Y
a0
(2421 )
Sx RIR[EA] B8 HBEEL B T2 ™ S E
20 133
ToMeC TOM-B032 % 10 137 9 44 60
(Z2H]AS) 3 139
TCM—BO40 40 15 177 10 29 65
) RSWy 37 BHols REWEH 378 TAYYS ol et
25U
ECLlA A | B A+B+90°
20 % | & 200
25,32 21 81 192
40 2 8 201

SI=ES EnLI=S(T) MAIMEN

2= EfLI2E(U) MXIAEN

TZ+HE

2c2 ealU2y | sl=s ey

2} XIK[EA B |M8REURE TX L X T
Tz Tz

TCM-B020 20 2 36 108 8 66 &
TOMRU/ TOM2T % 112

(E=%/5=5 | ToM-B0R 40 40 9 “ ®
=aiLj2%) ® ™

TCM-B040 40 53 445 1435 10 87 103

71

www. TPCpage.co.kr



TCM2 Aj2|=

24 Z2HIAS(D)
TCMzD O

D CDrio 1§
CHEHBr  Hy NN G 2-Rc(PT)P

G
" [ )
- T T /j%
dlo Vs [
S @I N ]
\+/
MM AT 15 N w T Toxz8d
A KL FLN A .oz
H LG+ J L CINA
THEE ' RR
LT+
UEEREE
Feys
TA TA

(&2l : mm)
FEUWE | ¥%HS | A |AT | Bi |[CD|CX|CZ|D E FIG|IH|H]| I |K]JL MM | N INA| NN P |RR|LG|W | T |LT
20 | ~300 | 1815|139 |10|19| 8 |20 %4 13| 8 |41| 5 |27 5 |30 | M8x125| 15|24 | M0X15 | /s | 9 | 62| 14|133|142
25 | ~300 |22 (195|179 |10 |19 |10 26?0.033 13| 8 |45| 6 | 33(5.5|30 | MI0X125| 15 | 30 | M26x15 | /g | 9 | 62| 14 | 137|146
32 ~300 |22 (19517 | 9 |10 |19 |12 |26 90_033 13| 8 |45 | 6 |37.5/5.5|30 | MI0x1.25| 15 |34.5| M26X15 | /s | O | 64 | 14139 (148
40 ~300 |24 |21 2210|1530 |14 32?0‘039 16 (11|50 | 8 465 7 |39 | MI4X15 |215]425| M3@2x2 | /4| 11|88 | 18177 (188
ofloj=M &
FELHE TA B
20 1.5 8.5
25 11.5 10
32 1.5 1.5
40 14.5 15

72




za/z2s sz TCM2 Al2[=

= ErLI2(U)
Tovzy O
85 CHEA B
9 G 2-Rc(PT)P G NN
A e N ™/
f\ S - Rk T
@§ g R IRE
)
MM/ H
TK AT T N\ 4z=ina
™ A K| LIT 1.5
T N N F
H LG+EH
o T+3y '
COMPACT(EAZIE)Y
e T
'_U\Nt /N
= LT+
UEEREES
E X E]
B
B /——— TA .
N - B.H
SN R |
) O M
4
(22l - mm)
FEHEHEHR| A | AT | B B D E F G H Hi | K MM N | NA NN P
20 | ~300 |18 |155[13 | 26| 8 |20, | 18] 8 [4] 5 |27 M8x1.25 | 15 | 24 | M20X1.5 | /s
25 | ~300 | 22 |195[ 17 [ 3210 [26 %, | 13| 8 | 45| 6 |33 | 55 |Mi0x1.25] 15 | 30 | M26x1.5 | Vs
32 | ~300 | 22 [195[17 |32 |12 |26°% .. | 13| 8 | 45 | 6 [375| 55 |M10x1.25| 15 |345| M26X1.5 | /s
40 | ~300 | 24 |21 |22 | 41 | 14 |82 % | 16 | 11|50 | 8 [465] 7 | M14x1.5 |21.5]425| M32x2 | s
@l ) COMPACT(ZAZE)H EERE
SEWA LG | TD | TT [ TK | TL |[T™M | T LT SE91Z LT FEUE TA B
20 62 8 |10 | 32 |32.8| 52 | 36 | 116 20 103 20 1.5 8.5
25 62 9 | 10 | 40 |40.8| 60 | 40 | 120 25 107 25 1.5 10
32 64 9 | 10 | 40 |40.8| 60 | 40 | 122 32 109 32 1.5 11.5
40 88 | 10 | 11 53 |53.8| 77 445 | 154 40 138 40 14.5 15

73
www. TPCpage.co.kr



TCM2 Aj2|=

SlI=E ER{LE=(T)
o2 O
NN - G ChB. E=
cjeig;  Hi E.VLC(PTE L— /S '%,‘
- \ "4 e
i [;: I - 8
& a o] R =
SERS] =
u ZAN \—F 3
MM 4
S| 15N 4m=rna BE +
A K| F[N |— N ™
H LG+3H 1T
T+ ']J
LT+ i
0f|0{ M &t
TA TA
’=r 1] h N
L LI
(2] - mm)
FEUHGHEHS|| A | AT | B B- D E F G H Hi | K MM N | NA NN P
20 ~300 | 18 |155 |13 | 26 | 8 | 20 90_033 13| 8 | 41 5 |27 | 5 | M8x1.25 | 15 | 24 | M20X1.5 | /g
25 ~300 | 22 |195| 17 | 32 | 10 | 26 90.033 13 | 8 |45 | 6 | 33 |55 |MI0X1.25| 15 | 30 | M26X15 | /g
32 ~300 | 22 |(195| 17 | 32 | 12 | 26 90_033 13 8 45 6 |37.5]55 | MI0X125| 15 [345 | M26x15 | s
40 ~300 |24 |21 |22 | 41 | 14 | 32 90_039 16 | 11 | 50 | 8 |465| 7 | M14x15 (215|425 | M32Xx2 a
M EXF
90 mm) 0|0 M &t
SEAE| LG [ TD | TT | TK [ TL |T™M | T LT E=HlZ TA B
20 62 8 | 10 | 32 |32.8| 52 | 108 | 118 20 11.5 8.5
25 62 9 | 10 | 40 |40.8| 60 |112 | 122 25 1.5 10
32 64 9 | 10 | 40 |40.8| 60 | 114 | 124 32 11.5 1.5
40 88 | 10 | 11 | 53 |53.8| 77 |1435| 154 40 14.5 15

74




gzs/=s g2 TCM2 Al2|=

S2{H |~ UHR(E)
ToM2E O
LT+
T+3d
T . LG+8d = L _RR CNA
A K Flg 2—Rc(PT)P G| W] @CDHi0g"™® Cl(_ﬁ’n_
. o
— ni T: ! /{T
il (=R S ] [ | g
SIS ‘/ ‘ %
[ v
MM NN 1.5
CHEB1
oflojM 5t
TA TA
i
-1 ~NA
(2 - mm)
FELHASH?I| A | AT | B |[CD [CX | D E F G H | Hi | K L MM N NA NN
20 | <300 |18 [155]13 | 8 |12 | 8 | 20 Qs | 13| 8 | 41 | 5 |27 | 5 | 12| M8x125 | 15 | 24 | M20x15
25 | ~300 |22 [195]17 | 8 [12 [10 | 26 %0 | 13| 8 | 45| 6 |33 |55 12 [ miox125 | 15 | 30 | M26x15
32 ~300 | 22 |195| 17 |10 | 20 | 12 2690_033 13| 8 | 45| 6 (375|565 | 15 | MI0x125 | 15 | 34.5| M26x15
40 ~300 |24 |21 |22 (10 |20 | 14 | 32 90039 16 | 11 | 50 | 8 (465 7 | 15 | M14x15 |21.6| 425 M32x2
(&9 mm) ooz 2&
FEWHE| P |RR (LG | W | T | LT |LV REUHE| TA B
20 o | 9 | 62 |11.5]115| 124 |184 20 1.5 8.5
25 o | 9 | 62 |11.5/119 | 128 |18.4 25 1.5 10
32 o | 12 | 64 | 1451124 | 136 | 28 32 1.5 1.5
40 Yy | 12 | 88 | 145|153 | 165 | 28 40 14.5 15

75
www. TPCpage.co.kr



TCM2 Al2|=

SjH|A LS (E) MXILEH

@ TDH10 6™

T 1\
NN
Iy

1T
T
JERE
==
L TH |

TY TV
HAF XK A = NMREH|A > Tz ™ TF TG ™ T v TY
TOM-E0208 2 P 15 8 5 0 30 32 | 84 | =
TCM2E 25 19
(IMS2HIAS) R 4
TCM—E032B 0 20 s 10 1B 4 28 »
SajH|A UXSH(TCM2E TE)
TL
A
IX,
015
RTR o TCHH %oori%
= Qo6 L

T
[
L

==

TE x9TD
TY

EH | M2EHA| L | TC | T | TE | TG | TH | TR | TT | TX | TY | TV | B4 o =Y

TCM-E020B 222 245 8 68 2 30 30 10 32 12 59 | 184 TCD-S02
R

TCM-E032B o 34 10 9 % 0 13 4 20 75 28 TCD-S03

) S2f|A GEE TDp AH0| BAELICE

24k

F2) 1t ZBIAZ(TCM20), 24t Z|HIAZ(TCMD)0l= AFSE 4~ glE&LITE

76




Bl

za/2s : H2zc TCM2 Al2|=

144 L42 ZOIE St 184 142 ZQIE

TI-020B, 032B A &: A ZE  TI-040B & : 7otz AL

“ MM B
i | .
‘ ~N ‘ e oo S
,Jr, ‘
*i* 3 =S W / . . Q‘A
NX1 A ‘ ] L X
h fir N x|
R 5 T(MIN) : © ] ,y‘ 1 } g N w
w | | L A
(24! mm) (2421 - mm)
SeuE | A | H MM gND™ | NX | Wi | RO| T BH RS AE | L MM ND™ | NX |RR1| W,
20 |18 | 41| Mex125 | 9% | 900 | 14 | 10 | 66  T-020B | 20 | 16| 20|36 | Mex125 | 970% | 900 10| 14
2532 | 2 | 45 | MI0x125 | 970%™ | 9% [ 14 | 10 | 60  T-032B |25-32) 18| 20 |38 | M10x125 | 9% | 9% |10 | 14
4 |24 |50 | Mi4x15 | 127970 |16 54 | 20 |14 | @ T-040B | 40 |22 | 24|55 | Miaxi5 | 12700 | 16701 |55 20

204 142 FQIE 53} 204 {2 Z0IE

TY-020B, 032B A & : 2fA ZHzt TY-040B A& :FH

. R
L . . (A S

2T 1 ™
/e Vi . wi
7 [N
~—— J ™ OND
v —JA r# ]
R2, : T(MIN) j z L_C;} ‘Zil
L ‘R
(2] - mm) (2] - mm)
SEUA A | H|L| MM ONDG | Nt | R |Wo|T g EEEIALE(L] v | NDP | N | NZfRRi Wi R

0 18|41 5| Mex15 | 9 G | 910% | 10| 14|66 TY-02B | 20 |16 23| M8x125 | 970 | 9% 18/ 12| 14 TCOP-1

25-3 |2 45|25 [ MI0x125 | 94 | 9102 |10 (14|60  TV-03B |25-32|18| 20|38 | MI0X15 | 9% | 9% 18|12 14| TCOP-1

4 |24 |50 |407| MIx15 (12 4 | 16000 |13 |25 |2 TY-MMB | 40 |22|24]55| Mi4x15 120 [ 1675% | 3| 13| 25| ToDP-3

+0.1

S|~ B, L2 H (220,25,32) EYH|IAL B, LHE B (240)
HIAMRHREH : ¢20, @25, @32 HMRAMBHEEZ : g40
TCDP-1 ME : B4 TCDP-2 TCDP-3
115 15 A ezt S =
2-03 2-03
&= =
8| & o { &
g
175 175 4 33.2 g:é 4 41.7 §§’
19.2 4.2 g 49.7 g"
25
HEY :FECE9 MEZEHE : @3X181

77
www. TPCpage.co.kr




TCM2 Al2[=

78

=c act e RS LE Ez{Liz HE
30 20’
d d
° &k ° B gla
| 4 [SRIN
AR A |
(E42] : mm) (E42] - mm) (2421 - mm)
= B&RHf A C | D d J S OEeRHp A [ C | D d J =H 8853 A | C | D d J
TNT-02| @20 | 13 | 15 |125| M8x125| 5 TON-02B| @20 | 26 | 30 |255| M20x15| 8 TN-020B| @20 | 26 | 28 |255| M20X15| 10
TNT-03 |@25- 32| 17 |19.6]16.5| M10X1.25| 6 TON-03B |@25- 32| 32 | 37 |31.5| M2%6X15| 8 TN-032B|@25- 32| 32 | 34 |31.5| M26X15| 10
TNT-04 | @40 | 22 |254|21.0| M14X15]| 8 TON-040B| @40 | 41 |47.3]|405] M32x2.0| 10 TN-040B| @40 | 41 | 45 |405] M32X2 | 10
A2 MAEAZ A EAZ
FEE 2LEALX| AHX|(FHED
D-C73K
85
4 g ¥ .
‘:' ' [ o) JJ &m—:lg‘ =
T :¢l <-ﬁv_$ T
i
AO| | 26 |\ | BO
\oEae
ggl-?—lil (=2 : mm)
= QEAQX| HAIA
EYSye p-C73K 2EALR| - A TET )
AO BO HS A 271 2= n7lf £=F 174 2=t
20 7 6 22.5 B O|HSZ| SUH | o|HER FUH
25 7 6 25 2
156 ( 57
32 8 7 28.5 D-C73K 15 50 o tee 50+45(n-2) 10
10,4,6.8-
40 13 12 32.5




FEI
:2;':
R
Oln
I
Hu
In
I-i
:
N
=
u
1N

[ |
G,
[ I I 'JI ‘y/
. - o ygiin _[\5{
|j Ps «
W P; C N
4 e SRAR %
32 32
28 s
= =
= = H N
1=

I
I
(51)

(51)

o 2 18.3

9 ¢ (183) . S|
A NI —
e T T N MK 1 YT

1T T i
205 25 25 205
75 40 40 75
57 57
=ty ™D 1) 14 SefH|AE 2 %‘?iﬁoilé QEUE 298 B, AN BEX| oIELICH
#2) TCM-B020= E2{LI2¥ ™M& F+ YLICH
TCM-B020 * 8
TCM-B032 9
TCM-B0O40 10
sy 278 E(TCM2C HE Sefo]|x EE E(TCM2E M8
B o B B o B
=l [a) =l [a)
=l =l
m | m m | m
1/ L Nt 1/ L Nt
(EH2] : mm) (EH2l: mm)
TE | o =g B | o =g
ExL =4 Dd9 d L | t Azl = EBLA el Dd9 d L | t Au) Zw
20~32 | TCDP- 9 5o 86 | 26 | 192 | 115 STW-9 20~25 | TCD-Sm2 8 &t 76 | 245|195 | 09 STW-8
40 TCD-S03 10 55% 96 | A4 29 | 1156 | STW-10 32~40 | TCD-S03 10 553 96 | 4 29 | 1.16 | STW-10

) AI0| SAELICY,

79
www. TPCpage.co.kr




80

Order Made HZ A2 TCM2 Al2|=

@ 714

TCM2

SHX{ Alg|

oo =2

[ =

CIHZEIA

=g

SaiyAl 3715 (#HFH713) XC8
|

37|50 WHTAI|E
= A-HY XYL 0~25mm

e -HWRRX QS
J -HESX(UYE EFER)FEA
K -4ERX(HZAIEA)RE

B-A#Y=FYS 0~50mm

el ot BB mEomm, S 0mo0mm
MR| FHEHE " IS =

SlEs0| HY 2FYIITE FASIO WA #EHE =Fetct

g 4 TR
HEARIH S U (mm) @20, @25, @32, P40
HA7|= ALE 2| s 7
B @ 23U 1.5MPa(15kgf/cm?)
| 1] ] ZAEH 1.0MPa(9.9kgf/cm?)
I HRAR Y 0.05MPa(0.5kgf/om)
R ABLAESE 50~750mm/s
z349l 2 M RUBBERTM (EZEH])
S A HpH AEHZH
WY ZHHL A 0~25mm, B : 0~50mm
HE =St DES =ZC= Zgix|a
[ Jl2d, 5YY FEY 202 BUNY
SEF EWAE, ZEES EBU=E
TE - YA sE

2HE MA
MM
s
m- -m Q
B N A - R D s +
| \
J i 1
15 L MK
T 3 3l MLrEFE
MH-+873 + 252

LT+ + =™ 2H(A:25mm, B:50mm)

(2l : mm)
s MA | MK | M MM MT | MH | ML | LT
20 12 8 15 M8x1.25 | 165 | 47 | 18 | 150
25 17 | 10 | 20 MI0x1.25 | 175 | 49 | 18 | 156
32 17 | 10 | 20 MI0x1.25 | 175 | 49 | 18 | 158
40 2 | 12 25 Mi4x15 | 215 | 60 | 22 | 198 ® IS RIRE 7 IE8H SURS




Order Made H|Z A2 TCM2 Al2|=

@ 71 &Y MEIC/SZTIA| Z=HE
Tom2 (SEEA (2383712 @BZD12) X0
P T | T E=-PIE
-2 ex S A-#HEHH 0~25mm
J -MEex(LYE EED) R B—F ZFHS| 0~50mm
K —HZ2X (=T 2A)RE
A2 FXAQ #HAE 0~25mm, L=0~50mm7tK| ZFEE e
olofsh FXFo| MY JIMHETY S oot =
AMEH| =
EAZ|E H2ABIE S S (mm) @20, @25, @32, D40
lm A H=Ejjolad 1.5MPa(15kgf/cm?)
- ‘ F| DA 1.0MPa(9.9kgf/cm?)
ESPSPAR=IE] 0.05MPa(0.5kgf/cm?)
R HYZHH A1 0~25mm, B : 0~50mm
g ANZSIAEST 50~750mm/sec
2 M RUBBERFM (E&=AH|)
N A HHY 2HEEXY
HYHL| ~300mm
[OPTEN J|12E, 54E FEY ZEX ZUXF, §|E5 EHNY,
EEZ ERLRY, ¢ =5 EFLRY
TE - YR sE
BMEEEE)
H S JE /
___________________ O O L o | e e A |
— —
MH+ZE 2
LT+3H +ZH2HA:25mm, B:50mm)
(291 mm)
oA BM MH LT
20 M8x1.25 | 20 136
25 M8X%1.25 | 20 140
32 M8x1.25 | 20 142
40 | mi2x1.75| 24 | 178 ¥ IIERIE 7128 SURIS

81
www. TPCpage.co.kr




82

Order Made HZ A2 TCM2 Al2|=

@ DUAL SHX AEIEIE-VO tio!

o (S B ) WA OIS W I 10
FI=@

FIN2-HURRZ QS

7= _ _
T @9 @ e 237
- [ o ?ﬂj;i""};;'%“% SEerd, = 2E 51 (mm) @20, @25, @32, D40
—— - AtEREREEd VT z 7
BHY  AME
HEL U 1.5MPa(15kgf/cm?)
©0 00 | DALS U 1.0MPa(9.9kgf/cm?)
EE0| 2% 23, -
- = e e &5 AR AFZ 2L 0.05MPa(0.5kgf/cmv)
© 0 @ F M RUBBERZM (R Z=AH])
1 l ®, Ox=0| 37|¢e Z238H, ANELAESE 50~750mm/sec
- - BYIOl RS HHA B ~300mm
000 254 = =
,?!éiiiif% sastd, 2atsal 7|2, ZUsE FEY, ZAUNY
X - YR E
DXE
3B
]
T =T .
SB+38B SA+HZA
T+ (A+B)

=FELH| GC | GD | SA | SB LT
20 7 24 47 78 | 207
25 7 24 47 78 | 215
32 7 24 49 80 | 219
40 10.5 66.5 | 110.5 | 277

335
% 7|EF RIS 7|28 SY A4




Order Made H|Z A2 TCM2 Al2|=

@ DUALZ ABIC/E==3S

Towe (A 5) W5 A D) o

Tz @
ls-uzexelg

J -HESX(LIYE EIEY)RE
K —H2exemiazA) s

o7ho] MBICIZ HEZ 0z, UM S AzH HES =1}

2 N
HE0 2CA 2 Ao 7FOOP_' 2tfel Ml £ g8 & U
=8 -
AMERAH| =
EANT|Z HMEEHUA (mm) 220, 925, @32, G40
15 ® o 2L 15kgf/cm?{1,500kPa}
T BZE0 37|¢E 3T, FIMNELH 9.9kgf/cm?*{990kPa}
- [ 1 A BYZS 2T, F M AR U 0.8kgl/cr*{80kPa}
BHY A AMBIAESE 50~750mm/sec
@ |00 dYA B ~300mm
0 o zcol 27jgs TIe, AWE = M RUBBERTM (ZE2HI)
— o| He|F0j 2ol E=40] Yo{ZRICt REEHEAI = =
® 10 7128, 5UE FEY, 25 NG
©x =0 Zy|gg Za6iH, oAb Al o ' ]
= =l paHo| SZaICt T S=5 SN, 14 BT, 24 BYIAY
@ o |0
O=E0| 27| 235,
= 2o ASNO| BEHY,
X - YR |E
CXE

os]
re

im
o3
0z
w

z L s 05 7 HEA AZE
)

=S e

— A | iy

SB+3{HB SA+EHA
LT+ (A+B)

(2 - mm)
FELHE | SA SB LT
20 48 62 164
25 48 62 168
32 50 64 172
40 67.5 | 88.5 | 222

# VB RE 7 280 SY Rl

83
www. TPCpage.co.kr




84

Order Made HZ A2 TCM2 Al2|=

(® TANDEM 04|01 &f2iH

@02

At
EE e
FEUHE 220, @25, @32, D40

| DALE 4

9.9kgf/cm?{990kPa}

EPNETTE

0.8kgf/cm?{80kPa}

* V|EHA = 7|28 S X

&l RUBBERTM (EZE&H|)
IS Al = 3
© 0@ o © @ZE0 Z7/Y%e 225, 7Y, ZYE FEYH, 22X EUAY
=_ TARSA 2He] E=20] LoiAG SEFA SlES AR, 14 2HIAE,
24k SBHIAY
TZ - YR
@QEE A ®EE P DEE
g LD T
I 0 —
SB+YEB SA+SHEA
LT+3 (A+B)
DEE
(2 © mm)
=FELE | SA SB LT
20 48 62 164
25 48 62 168
32 50 64 172
40 67.5 | 88.5 | 222




